



ASIA Hot News

2012-04-26   

亞洲大學舉辦「綠能與環保創意高峰論壇」！---

亞洲大學舉辦「綠能與環保創意高峰論壇」，中部將成立綠色產業聯盟，亞洲大學、臺中市政府不會缺席。



圖說：亞洲大學校長蔡進發在「綠能與環保創意高峰論壇」中致詞。

亞洲大學 (Asia University, Taiwan) 今 (26日) 天舉辦「綠能與環保創意高峰論壇」，臺中市副市長徐中雄宣布說，臺中市已是推廣節能減碳的績優低碳城市，亞洲大學校長蔡進發如果要率先成立中部綠色產業聯盟，臺中市政府一定不會缺席，共同為減緩全球暖化、節能減碳，盡一份心力。

亞洲大學今天上午舉辦「從IT (資訊科技) 到ET (能源科技)：101年綠能與環保創意高峰論壇」，邀請「全球氣候變遷與轉機」一書作者張泉湧教授、中華民國綠產業推動聯盟召集人陳耀聰、臺灣建築中心執行長許銘文等人到場發表能源使用效率、智慧綠建築發展願景及節能減碳案例，還邀請東君系統能源科技公司、明宜太陽能科技公司、瑋力節能科技公司、中華電信公司等到場設攤，提供太陽能開發、節能省碳等相關資訊。

亞洲大學校長蔡進發、環安組組長林駿憑指出，臺中地區昨晚有一場驟雨，好像是氣候變遷，令人心驚，面對全球暖化、氣候變遷的現象，節能減碳、再生能源科技的開發益顯重要，亞洲大學推動綠美化工作不遺餘力，除了簽署塔築禮宣言，加入世界推動綠色大學之列，成為臺灣第18所加入的大學外，搶救老樹與大樹1千多棵，同時建造綠建築，管理大樓就有名符其實的「會呼吸的綠建築」大樓。

「亞洲大學不只校園漂亮，對綠美化、節能減碳也很盡力！」臺中市副市長徐中雄說，臺中市之所以能成為推廣節能減碳的績優低碳城市，主要是市長胡志強非常重視，親自督導各項節能減碳措施的執行，達到節能省碳的功效；不過，像位於臺中市龍井區的火力發電廠，所排放的空氣汙染相當嚴重，他要為海線民眾請命，建議中央政府督促臺電公司編列預算，全面改善火力發電廠所帶來的汙染源。

「全球氣候變遷與轉機」一書作者張泉湧教授指出，美國是個先進國家，卻始終是全球排名第一大排碳國家，直到2007年，中國才超越美國成為最大排碳國家，到於開發中的國家如印度、南韓、伊朗等國，均已列前10名，因而國際各大都市爭相發展低碳城市，節省能源；近來氣候變遷、全球暖化，已帶來複合型災難，如2009年8月8日莫拉克颱風重創臺灣，高雄縣小林村因而滅村。



圖說：臺中市副市長徐中雄表示，臺中市已是推廣節能減碳的績優低碳城市。

中華民國綠產業推動聯盟召集人陳耀聰以「從產業發展看IT到ET成功因素」為題，他直言說，暖化可能是臺灣的危機，也可能是轉機，若臺灣轉變綠色環保科技島，不只生產的商品更能得到國際的認同，更能帶來新的經濟意義。臺灣從「收音機王國」到「電視機王國」、「電話王國」，當全世界企業組織都必須走上革命道的時刻，臺灣在這綠色革命時代占盡優勢，因為治灣有很好的科技基礎，再搭配中國龐大市場，很有潛力從資訊科技邁入能源科技，有機會成為下一個全球明星產業領著。

此一綠能101高峰論壇選舉座談會，由亞洲大學副校長黃永勝主持，邀請臺中市環保局長劉邦裕、環保署執行秘書蕭慧娟、臺北科技大學蔡尤溪教授、中華電信IEN科長潘明憲、電力電子協會理事長陳建富及中華民國綠產業推動聯盟召集人陳耀聰等人與會對談。



圖說：亞洲大學環安組組長林駿憑解說節能減碳、再生能源科技的開發的重要。



圖說：「全球氣候變遷與轉機」作者張泉湧教授講解近來氣候變遷、全球暖化的危機。



圖說：東君系統能源科技等綠能企業在亞洲大學進行展示、推廣。